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i følge adresseliste 

KOMMUNEDELPLAN FOR RINGSAKERFJELLET - OFFENTLIG ETTERSYN
Formannskapet har i møte 13.4.2011, sak 75/2011, gjort følgende vedtak:

”Med hjemmel i plan- og bygningslovens § 11-14 legges forslag til kommunedelplan for Ringsakerfjellet datert 25.3.2011, jf. vedlegg 1, ut til offentlig ettersyn.”
Planområdet omfatter Sjusjøen, Kroksjølia, Elgåsen, Kuåsen, Aksjøen, Grunnåsen, Ljøsheim og Lauvlia. Hovedformålet med planarbeidet har vært å utrede muligheter og konsekvenser av å legge til rette for standardheving med innlagt vann og avløp i hytteområdene Kroksjølia, Lauvlia, Ljøsheim, Grunnåsen, Kuåsen, Elgåsen og Aksjøen. I tillegg har følgende tema blitt utredet for hele planområdet: energibruk, avfallshåndtering, massehåndtering, trafikk og trafikksikkerhet, estetikk, biologiske mangfold, aktivitetstilbud og næringsliv, samt samfunnssikkerhet og beredskap.

Dette brevet er en orientering om at forslag til kommunedelplanen er lagt ut til offentlig ettersyn, og en invitasjon til å komme med innspill til forslaget. Planforslaget med planutvalgets behandling kan sees på kommunens servicesenter i Brumunddal og Moelv, bibliotekene i Moelv og Brumunddal og på internett www.ringsaker.kommune.no (arealplaner/offentlig ettersyn). Ta kontakt med saksbehandler dersom dere ønsker mer utfyllende informasjon, svar på spørsmål og/eller saken tilsendt.

Merknader til planforslaget sendes skriftlig til Ringsaker kommune, boks 13, 2381 Brumunddal, innen 10. juni 2011 med henvisning til arkivsak: 08/4075.

Etter offentlig ettersyn, vil innkomne uttalelser bli vurdert og nødvendige endringer i plankart og bestemmelser utført. Planen legges deretter fram for politisk behandling i planutvalget og kommunestyret.

Åpent informasjonsmøte
I forbindelse med det offentlige ettersynet, vil det bli arrangert åpne møter lørdag 4.juni i Sjusjøen fjellkirke kl 1000 - 1300 og Hygga på Ljøsheim kl 1500 – 1800. På møtene vil planarbeidet bli presentert og det vil være anledning til å stille spørsmål. I tillegg vil det bli en presentasjon av forprosjektet for utvikling av Sjusjøen v/ prosjektleder Merete Sandum.
Det kan være feil i adresselistene. Kommunen er takknemlig for eventuelle tilbakemeldinger om feil og mangler.

Med hilsen

Anne Gunn Kittelsrud

Kst. leder for planavdelingen

Sigrid Johanne Langsjøvold
planrådgiver
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